

生意不好做赚钱太难了

有的烟花爆竹临售点提前收摊



烟花爆竹销售冷清。孙婷婷 摄

本报3月3日讯(记者孙婷婷) 据了解,德州市的烟花爆竹出摊销售截止至正月十五。而3月3日记者采访了解到,目前,大部分的临时零售摊位已经提前收摊,只有常年零售摊位在自家店门口,摆出为数不多的几件商品。

“满天星”“二踢脚”“蹿天猴”“开天雷”……伴随烟花爆竹燃放的逐渐减少,这些给过年增添

喜气氛的烟花爆竹名字,也逐渐消失了。3月3日,还没有到截止日期,在城区多处路段,已经很少有摆摊销售烟花爆竹的了。

“生意太难做了,去年这个路口有三家,其中有两家临时零售摊位,销售证到正月十五才到期,但都没有出摊。”大学西路上一家土产公司的工作人员介绍,他今年进了4万元的货物,但还没有

销售完。“市民买的少了,单位也不大批量进货了,剩下的货只能等有结婚等喜事时消化一部分。”工作人员介绍。

“不赔钱但也没赚钱,相当于白忙活。”三八路上一处土产公司的工作人员介绍,以前每到过年,店里会专门找人帮忙照看烟花爆竹生意,但今年生意不好做,进货减少了,仍是卖不动。“以前一个客户就能买20多箱

礼花,现在一天能卖出去一箱就不错了。”

在新湖北大街上的一处土产公司门前,工作人员简单的摆放了几件烟花爆竹。“从过完年初八开门到现在,生意还没怎么开张。”工作人员介绍,以前指望过完年单位开业还能卖出一大部分,但现在单位也减少购买量,加上年前生意也不景气,进的货物剩下了近三分之一。

员工节后跳槽多 餐饮用工缺口大

本报3月3日讯(记者王乐伟) 春节过后,人们的工作、生活节奏渐渐步入正轨,可一些行业还是面对“缺人”难题。3日,记者了解到,不少餐饮店都贴上招聘启事。

记者在东大街看到,几百米范围内,三家餐饮单位都贴着招聘启事。几家餐饮单位老板表示,用工紧缺从之前的服务员,如今厨师、勤杂工、配菜工都需要。一私家菜馆老板张女士说,招聘信息已经贴出好几天,

只有一两个询问的。

多个餐饮店负责人均表示,春节期间,外地服务员回家过年,一般正月十五之后返回,再加上有些员工直接在春节期间跳槽,造成了断档。建华华府附近一家快餐店老板认为,传统的服务业由于劳动强度大,工资待遇相对又不高,不太容易吸引人。他建议不要只是简单的采用“涨工资”的方式来留人,应当从应对机制和留人机制两方面着手。

多家驾校收费 仍存地域差价

本报3月3日讯(记者张磊) 3月2日,德城区徐先生反映,近日,准备学驾照的他在选驾校时发现各家驾校培训费用差别惊人,同样的C1培训,学费差别达到1180元。

2日上午,记者咨询了市区多家驾校,其中C1车辆培训费华晨驾校、路舜驾校、慧达女子驾校本外地学员学费统一。而双元驾校、荣庆驾校本外地价格不同,同一驾校本外地学费价格相差两三百元左右,但

不同驾校相同培训项目培训费差距却达到1180元。

据了解,德州市执行C1车培训费基准价为每人2600元,按要求上浮30%后为3380元,加上710元的考试费,德州市驾校收费每人不能超过4090元。而物价局在2014年7月份《关于禁止驾培机构对外地学员差别定价的通知》中早已明令禁止,同一驾驶员培训机构对本、外地户籍学员在同一服务项目收费标准必须相同。

忙了一个秋至今没拿到工钱

当事方称他们最晚五月份才能拿到

本报3月3日讯(记者徐良) 近日,夏津县的赵女士拨打本报热线称,去年秋天村民们在一种子公司打零工,但至今没领到工钱。雇主是这家种子的二级承包商,因公司未按合同给付二级承包商承包费,雇主暂无能力支付农民工工资。种子公司称,三月底支付部分承包费,五月份全部结清,届时村民可以领到工钱。

将自家部分土地流

转给种子公司,每年每亩获得近千元的土地流转费,农忙时再去种子打零工,在夏津县雷集镇的部分村庄,这种农作模式已有十年之久,农民的日子过得还算不错,可是今年有些闹心。

“以前工资都是现结,即使打欠条,也很快就能给,但这次是去年秋天干的活,今年还没给工钱。”赵女士说,种子公司在周围村庄承包了数千亩土地,种植了棉花,

秋收时村民们去种子公司摘棉花,去年秋天,她和老伴挣的3000元钱都被雇主打了欠条,像她这样被打欠条的还有六七百个村民,不知道能不能要回来。

3月3日,记者联系赵女士的雇主陆先生了解到,土地承包单位是山东鑫秋种业有限公司,陆先生是该公司的二级承包商。“合同标明,鑫秋种业有限公司应于2015年1月31日之

前支付给我们承包费,但至今没有支付。”陆先生称,他已经为村民垫付了17余万元的工钱,目前已无力继续承担,种子公司支付承包费后才能为村民结清尾款。

随后,记者联系到山东鑫秋种业有限公司生产部经理郝先生。“2014年棉花行业不景气,棉种滞销,公司资金压力较大,我们将在今年三月底支付部分承包费,五月份全部结清。”郝经理称。

夏津农信社开展金融网络安全宣传活动

为响应监管部门共建网络安全、共享网络文明的号召,近日,山东省夏津县农信社多措并举开展金融网络安全知识宣传。发挥点多面广的优势,在全辖营业网点通过多媒体电视循环播放金融网络安全宣传片,组织全体员工

深入乡镇、社区、村落,在人流密集区域展开户外宣传,向客户宣传常见网络诈骗风险,如何防范网络诈骗等金融安全知识。截至目前,累计发放宣传折页3000余份,接待有关咨询70多人次,营造良好宣传氛围。(杨焱)

宁津联社组织开展自助设备巡检活动

近日,宁津联社科技部组织人员对全辖19台存取款一体机及21台取款机进行全面检查。此次检查对自助设备出钞模块、流水打印机、凭条打印机、温控模块、内嵌摄像头(人脸识别,出

钞口)等进行了重点检查,更换磨损严重钞箱5台,检修温控模块19台,更换自助设备内嵌式摄像头20个,为确保双节期间自助设备安全、稳定运行奠定基础。(杨峰亮)

北京天津 100 家, 山东 140 家, 河南 75 家, 山西 83 家, 河北 93 家, 辽宁黑龙江 70 家, 陕西(见网站), 宁夏甘肃青海 52 家, 湖北湖南四川等 24 家, 安徽 64 家, 江苏浙江上海 100 家。

锦绣江山一卡游遍中国 (华东版)

全国旅游年票 98 元一卡通

本年票自2015年1月1日启动,截止到2015年12月30日,持本年票到所列景区游览免首道大门票,有效期内使用不限次数,个别景区免门票一次或给予门票半价等优惠。

景区认证本人有效
更换照片无效

联合旅游年票一卡通
national tourist annual pass

畅游家乡
银旅

地址:德州经济技术开发区董子文化街齐鲁晚报

抢票热线: 18805346587